11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 08.06.2009 16:54:42

dopmupoBaHus 3aKTI09eHust Bpaya: 12.06.2009 23:04:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/94715/answer/95150




I¥MCTAHIIMOHHO TOYHO He MoMo4b. Ho mpefoxkeHue ecTh. [IpUXoquTe K HALIUM JOKTOPAM Ha OYHBIMH
mpureM. 3alucaThCsS Ha IIPUEM MOXKeTe 110 TelleQoHy ropsdyeit TUHUH.



